

2018.2.7
星期三

钱江晚报

今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙

Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1368期 | 编辑:张宇灿 | 版式:郭雯雯
新闻热线:89898400 报料:800005086

【下沙生活完全读本】

开发区召开政法信访形势分析会暨扫黑除恶专项斗争部署会 全力推进“双城”建设 营造安全稳定社会环境

本报记者 杨渐 通讯员 刘志祯

2月5日下午,开发区召开政法信访形势分析会暨扫黑除恶专项斗争部署会,分析当前信访维稳形势,动员各级各部门投身扫黑除恶专项斗争。

开发区党工委副书记、政法委书记周涛出席会议并作重要讲话。党工委委员、公安分局局长储志林主持会议,党工委委员、纪检监察组组长李栋,党工委委员、组织部部长张义久参加会议。

会上,政法委、信访局对当前社会治安形势作分析汇报,公安分局、纪检监察组、组织部分别就开展扫黑除恶专项斗争作表态发言。

对于近期的信访维稳工作,周涛做了全面部署,要求各部门单位一定要强化涉稳信息摸排,一定做好社会面安全防控,一定要抓好维稳信访工作。

就全区扫黑除恶专项斗争工作,周涛提出具体要求。他指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略决策,对于保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安具有重大意义。各级各部门要强化政治自觉,提高政治站位,切实把思想认识统一起来,有效整合资源力量,形成强大合力,更加有效地扫除黑恶势力;要坚持“依法严惩、打早打小、露头就打、除恶务尽”的方针,盯紧“准、狠、稳”,以旗帜鲜明的态度和敢打必胜的决心,迅速形成对黑恶势力犯罪的压倒性态势;要树立长期作战的观念,加强组织领导、综合治理和督查问责,形成长效机制,从源头上遏制黑恶势力滋生蔓延,为开发区坚定实施“三大战略”、坚决打赢“六大硬仗”、全力推进“双城”建设营造安全稳定的社会环境。

委机关各部门、各街道、直属单位主要负责人,共30余人参加会议。

市场监管分局 对农贸市场开展节前联合检查

春节临近,为督促各农贸市场增强市场食品安全第一责任人的意识,进一步强化节前市场经营管理工作,确保春节前后农副产品的供应和安全,市场监管分局日前对开发区农贸市场开展了节前联合检查。

检查组对开发区农贸市场在杀白禽上市交易、熟食卤味、索证索票、快速定性检测等方面的制度落实和管理情况进行了现场检查,要求市场加强对经营户规范经营、诚信经营的教育,搞好春节前后的市场经营管理,确保市场安全稳定。检查过程中,检查组发现个别摊位的杀白禽存在未净膛和证标不全的问题,当场对问题杀白禽进行了收缴销毁。

本报记者 汤晓燕 通讯员 黄慧



红灯笼高挂年味浓

马上就要过年了,昨日,海达南路上两排排红彤彤的灯笼高高挂起,显得格外喜庆。

本报记者 徐艺杭

在下沙工作的外籍人才 符合这些条件可申请在华永久居留

为贯彻落实公安部《关于支持浙江杭州国家自主创新实施有关出入境政策措施的批复》(公境(2017)4213号),有序组织实施好有关出入境政策便利措施相关工作,根据上级有关部门要求,近日,开发区开展外籍高层次人才在华永久居留认定和推荐工作。

符合以下这些条件的人都可以申请:

国际著名奖项获得者、中外国家级“院士”、首席科学家等顶尖人才;国家“千人”计划、浙江省“千人”计划、杭州市全球引才“521”人选等团队的领军人才;国家级引智计划项目人选、浙江省海外工程师引进计划人员、杭州市“131”中青年人才培养计划的培养人选等高端人才;在世界和国家级技能大赛获金银铜奖、其他工匠型人才等高级人才;经人才部门认定的其他高端人才。

符合条件的人才可以递交用人单位申请、单位承诺书、个人承诺书、《外籍高

层次人才申请永久居留推荐表(供区县市使用)》、《外籍高层次人才资格认定登记表(推荐申请在华永久居留)》、申请人本人有效护照复印件、证明其属于外籍高层次人才的相关材料等,到杭州经济技术开发区人才科技局,一式两份。

经人才科技局和委托机构初审,大江东管委会(杭州国家自主创新示范区指定的三家认定和推荐单位)确认后,可以向外籍高层次人才所在单位发放《外籍高层次人才办理永久居留推荐函》。持有《推荐表》的外籍高层次人才,携带相关材料(见附件2)到杭州市公安局出入境管理局申请在中国永久居留。由被委托人代为申请的,需提交单位出具的委托书。

如果有任何疑问,或想了解详细的申请方式、材料,可以登录杭州经济技术开发区人才科技局网站进行进一步了解。

本报记者 林雨晨